

---

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в убийстве и покушении на убийство двух лиц**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 32-летнему ранее судимому жителю Монгун-Тайгинского района республики Чыргалу Самбыр-оолу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц)

Следствием и судом установлено, что 09 ноября 2014 года около 03 часов на улице Дагылган с. Кызыл-Хая находившийся в состоянии алкогольного опьянения подсудимый встретил на улице двух местных жителей, с которыми у него ранее имелся конфликт. После этого на почве личных неприязненных отношений Самбыр-оол камнем нанес множественные удары по голове одного из мужчин, от которых последний скончался на месте происшествия. Затем, догнав другого потерпевшего, подсудимый тем же камнем нанес ему множественные удары по голове и телу, причинив телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью. Преступные действия подсудимого были пресечены прохожим, а потерпевшему своевременно оказана медицинская помощь, в связи с чем, умысел подсудимого на убийство второго потерпевшего не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам

По уголовному делу произведены осмотры мест происшествия, назначены ряд судебно-медицинских экспертиз, допрошены свидетели. Несмотря на частичное признание вина подсудимого в совершении особо тяжких преступлений была полностью доказана

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1053085>